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٥                        

      

                               

  

٦                 
         

 A  B           B  C          D  E   
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٧         ٣٠           

            ٣    ٢  ٣       

    

  

  

  

  

*٨   ١  ٦   ٢  ٣     ٠٤    ٤ 

                

     ١٢٤٢ ١٢  

 

٩           
    ٣      ٨   

             

         

            
      

                   

١٠            
      ٢٢٥١٠٣         

          

١١         
     ١٠       

  ١             ٢١٠٦     

      ٦٠         
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١٢          ٢١٠٦     

            ٦ ١٠٦       
     

    ٦١  ١٠٢٧    ٦١ ١٠١٩    

  ١٦١٠٦      

  

١٣            
                

1          

2          
          

3           

4             
   

5          
           

١٤                   

       ٤  ٣  ٦        

1     ٤  

2      ١  ٢   

 

 

 

  

  

  

  

  

   ٢٨٨   ١  ١٥  ٢  ١٢   
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  ملخص القوانين و المصطلحات

    

    

  

  

  

  

  

  

    

  

  

 

  

  

  

   :

  

  ١  

  .  

 ٦١١٠٨ 

٦١١٠٨ 




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    

-  

  

-  

 

- 

  

1  



 

2  



 
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5  
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 
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  لةئالأس

موصل فلزي متصل بفرق جɺد ، كيف تتغ؈ف ɠل من مقاومته و مقاوميته و موصليته والتيار المار فيه عند  - ١س 

  .فرق اݍݨɺد ب؈ن طرفيه  -٤درجة حراترته  -٣مساحة مقطعه العرعۜܣ   -٢طول الموصل  -١مضاعفة ɠل من 

     
     
     

     
     

  

، أي من ɸذه المواد لɺا لɺا نفس مساحة المقطع ثلاث مواد موصلة فلزʈة قاومة و طول يب؈ن اݍݨدول التاڲʏ م : ٢س*

  أك؄ف موصلية ؟ فسر إجابتك .

   
 ٣ ٢ 
 ٤ ٣ 
 ٦ ٣ 



 

من كما ࡩʏ اݍݨدول اݝݨاور، أي   ) ب(   و )  أ (  يتغ؈ف التيار الكɺرȋاǿي مع Ȗغ؈ف فرق اݍݨɺد ب؈ن طرࡩʏ موصل؈ن :  ٣س

ʇ أومي ؟ و لماذا ؟الموصل؈ن 
ً
  عت؄ف موصلا

 ١٠ ١٤ ٢٠ 
 ٢ ٤ ٦ 
 ٥ ٧ ١٠ 

 

 ملفوف عڴʄ بكرة ، قʋست مقاومته فɢانت : ٤س*
ً
أوم ، اوقتطع منه جزء صغ؈ف )  ١٢ (  يراد معرفة سلك طوʈل جدا

  ، احسب طول السلك الكڴʏ .أوم )  ٠٫٠٥ ( م و قʋست مقاومته فɢانت ١٫٥طوله 

٣٦٠  
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 ، فɢان Ȗغ؈ف التيار مع فرق اݍݨɺد ب؈ن طرࡩɠ ʏل مقاومة كما ࡩʏ الشɢل البياɲي ،  : ٥س
ً
  وصلت ثلاثة مقاومات معا

: ʏأجب عما يڴ  

 ما نوع الموصلات ( أومية أم لا أومية ) و لماذا ؟ -1

 أي الموصلات لɺا مقاومة أك؄ف ؟ -2

 ( تواڲʏ أم توازي ) ؟ و لماذا ؟ما نوع التوصيل  -3

 سم و مساحة  ٢٠) =صإذا علمت أن طول الموصل (  -4

  فاحسب موصليته . ٢م ) ٨-  ١٠×  ٥مقطعه العرعۜܣ ( 
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٣٤١١٠٦١ 

 بفرق جɺد فɢانت علاقة التيار مع فرق اݍݨɺد ب؈ن ɠل موصل كما ࡩʏ الشɢل اݝݨاور ، أجب  : ٦س
ً
وصل موصلان معا

: ʏعما يڴ  

  ن له مقاومة أك؄ف .اي الموصل؈- ٣  ما نوع التوصيل ؟ -٢   ما نوع الموصل؈ن ؟ -١

١٢٣ 

 

  ما المقصود بظاɸرة الموصلية الفائقة ؟ اذكر مجال؈ن تطبيقي؈ن علٕڈا .: ٧س*

 

١٢ 

فولت ، صنعت مقاومْڈا من سلك فلزي مساحة مقطعه  ٢٢٠واط ،  ٠٠٤٤مدفأة كɺرȋائية كتب علٕڈا : ٨س

  .أوجد ما يڴʏ : ١-( أوم . م ) ٦ ١٠×  ٦٫٢٥   و موصليته ٢مم ٠٫١٦العرعۜܣ 

  ساعات . ٥الطاقة اݍݰرارʈة المتولدة عند Ȗشغليلɺا لمدة  -٣   أك؄ف تيار تتحمله المدفأة -٢        طول سلك الȘܦݵ؈ن . -١

١١١٢٢٠٣٧٩٢ 





~ ٨ ~ 
 

 بفرق جɺد ثابت : ٩س*
ً
 عڴʄ التو مصباحان متماثلان وصلا معا

ً
اڲʏ ، نحصل عڴʄ شدة إضاءة أك؆ف عند توصيلɺما معا

  أم التوازي ؟ فسر إجابتك .



 

 بحيث :، ) أوم  ٣ ، ١٢، ٦ثلاثة مقاومات (  : ١٠س
ً
  كيف نوصل المقاومات معا

 لأك؄ف ؟ ࡩʏ المقاومة اممكنة أك؄ف قدرة ج)         أقل قدرة ممكنة ؟ب )          نحصل عڴʄ أك؄ف قدرة ممكنة ؟أ) 

 ࡩʏ المقاومة الأقل ؟ ممكنة أك؄ف قدرة د) 

٣٦١٢ 

٦١٢٣ 

فولت ) ،  ١٢٠واط ،  ٦٠فولت ) و عڴʄ الثاɲي (  ١٢٠واط ،  ٤٠مصباحان كɺرȋائيان كتب عڴʄ الأول (  : ١١س*

  احسب قدرة ɠل مصباح ࡩʏ اݍݰالت؈ن التاليت؈ن :

 بفرق جɺد ( 
ً
 ١٤٤٩٦  ) فولت عڴʄ التواڲʏ . ١٢٠إذا وصلا معا

 بفرق جɺد ( 
ً
  ٤٠٦٠  ڴʄ التوازي .) فولت ع ١٢٠إذا وصلا معا

 عڴʄ التواڲʏ ثم وصلا مرة أخرى عڴʄ التوازي . أثȎت أن القدرة الɢلي:  ٢١س**
ً
ة مصباحان متماثلان وصلا معا

  . عڴʄ التواڲʏࡩʏ التوصيل ة كالقدرة المسْڈل أرȌعة أضعافȖساوي  ࡩʏ التوازي المسْڈلكة 

ا ملإضاءٮڈ ) كما ࡩʏ الشɢل اݝݨاور ، ماذا يحدث  C) وصلا مع مصباح (  B) و (  Aمصباحان متماثلان (  : ١٣س*

 أن البطارʈة  ؟ مفسرأ إجابتك . ࡩʏ اݍݰالات التالية  عند غلق المفتاح
ً
( علما

  مɺملة المقاومة الداخلية ؟

و إذا ɠانت أك؄ف و  ) مساوʈة لمقاومة ɠل من المصباح؈ن ؟ Cإذا ɠانت مقاومة ( 

  أقل ؟ ( أعد حل السؤال لو  ɠان للبطارʈة مقاومة داخلية ؟إذا ɠانت 

 



 





~ ٩ ~ 
 

( البطارʈة ) للدارة الكɺرȋائية . واذكر حالت؈ن تȘساوى فٕڈا القوة الكɺرȋائية  ة عما أɸمية القوة الداف:  ٤١س

  الدافعة للبطارʈة مع فرق اݍݨɺد ب؈ن طرفٕڈا ؟



 

1  

2  

فولت ، وعندما وصلت ɸذه  ٧٫٥فرق اݍݨɺد ب؈ن طرفٕڈا ɢان ف) أوم  ٥وصلت بطارʈة بمقاومة خارجية (  :٥١س **

فولت ، احسب القوة الدافعة للبطارʈة و  ٧٫٢أوم أصبح فرق اݍݨɺد ب؈ن طرفٕڈا  ٢٠المقاومة مع مقاومة أخري 

  مقاومْڈا الداخلية . 

٩١ 

   أوجد فرق اݍݨɺد ب؈ن أ و ب ࡩʏ الشɢل اݝݨاور . : ١٦س

  فولت ) ١٢البطارʈة (ࡩʏ  ثم إذا وصلت النقطتان Ȋسلك مɺمل المقاومة ، احسب التيار 

٠٢٢٠٤٦٤ 

   ʈن( أ و ب  ) اݝݨاور  ؈نࡩʏ الشɢلس) و ( ص ) ب؈ن النقطت؈ن (احسب المقاومة المɢافئة  : ١٧س

  

٣٢٥ 

  

  





~ ١٠ ~ 
 

  ࡩʏ الشɢل اݝݨاور أوجد ما يڴʏ : : ١٨س*

  أولا : قراءة الأمي؅ف و الفلولتمي؅ف و المفتاح مفتوح .

: ʏعند غلق المفتاح أوجد ما يڴ: 
ً
  ثانيا

 قراءة الأمي؅ف و الفولتمي؅ف . -1

 قيمة المقاومة اللازم توصيلɺا  مع المقاومة  -2

 )٤   د ب؈ن النقطت؈ن ( ب ) و ( أɺفولت . ٩=  ب أـ ) جـ) ليصبح فرق اݍݨ  

٦ 

١٢٨٢١ 

  الشɢل اݝݨاور  يمثل Ȗغ؈ف اݍݨɺد ع؄ف مسار ࡩʏ دارة Ȋسيطة باستخدام الشɢل؈ن أوجد ما يڴʏ : : ١٩س

  

  مقدار المقاومة اݝݨɺولة ( م ) -٣)   2Aو  1A قراءة الأمي؅فين (  - ٢القوة الدافعة اݝݨɺولة    -١

لنقل وحدة الܨݰنات الموجبة من ) فولت  ٣٠الشغل الذي تبذله البطارʈة (  -٥   القدرة المسȘنفدة ࡩʏ المصدرʈن -٤

  .ࡩʏ الثانية الواحدة القطب السالب إڲʄ القطب الموجب 
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